
В Новосибирской области бывший сотрудник транспортной полиции осужден за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего оперуполномоченного отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы ЛО МВД России на ст. Инская Дмитрия Острикова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышении должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что бывший сотрудник транспортной полиции решил искусственным путем улучшить свои показатели раскрываемости преступлений. Для этого он в конце января 2013 года уговорил ранее ему не знакомого жителя г. Новосибирска без определенного рода занятия совершить кражу железнодорожных деталей на территории станции Инская. После этого обвиняемый инсценировал задержание указанного лица. Уголовное дело возбуждено на основе материалов отдела собственной безопасности Управления на транспорте МВД России по СФО. Приговором суда Острикову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. Приговор в законную силу не вступил.

03 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631671>